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 يسمح باستعمال آلة حاسبة غير قابلة للبرمجة او اختزان المعلومات او رسم البيانات. - ملاحظة: 

 يستطيع المرشّح الإجابة بالترتيب الذي يناسبه )دون الالتزام بترتيب المسائل الواردة في المسابقة(. -

 

I- ()اربع علامات 

) المتعامد الموجّه في الفضاء الإحداثي العائد للنظّام  )O; i , j,k 6  ,0  ,0(، نعطي النقاطA( و )0 ,6 ,0B(  و)0  ,0 ,6C(.  

 .ABCالدائرة المحيطة بالمثلث  ()لتكن 

 متساوي الاضلاع. ABCبرهن ان المثلث  (1

 .Cو Bو Aبالنقاط  حددالم (P)اكتب معادلة للمستوي   (2

3) a-  برهن ان النقطةH(2 , 2, 2) للنقطة  هي الاسقاط العمودي

O  على المستوي(P).  

        b-  تحقق أنH  الدائرة مركزهي (). 

        c-  برهن أن حجم رباعي الوجوهOABC هو ثلاثة اضعاف  

  .OAHBحجم رباعي الوجوه 

:  المعادلاتذو المستقيم  (D)ليكن  (4   
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 .m حيث 

 .Aعند النقطة  ()هو مماس للدائرة  (D)برهن أن        

 

II- )اربع علامات( 

او كِلا  فقط أو مرض في الرئة فقط اظهرت دراسة اجريت على مجموعة من المرضى ان كل مريض لديه إما مرض في القلب       

 كما تمت ملاحظة ما يلي: المرضين.

 .رجالمن المرضى  60% •

 لديهم مرض في الرئة فقط. %50لديهم مرض في القلب فقط  و  %20: رجالمن بين ال •

 لديهم كِلا المرضين. %40لديهم مرض في القلب فقط  و  %25: نساءمن بين ال •

 قسم الأولال  

 اختيار واحد من المرضى.تم عشوائياً 

 لتكن الاحداث التالية:

• M رجل: "المريض الذي تم اختياره"  

• H"المريض الذي تم اختياره لديه مرض في القلب فقط " : 

• L"المريض الذي تم اختياره لديه مرض في الرئة فقط " : 

• B :"المريض الذي تم اختياره لديه كِلا المرضين " 

P(M  ين( احسب الاحتمال1 B) وP(M B). 

ثم تحقق ان   P(L)و P(H)( احسب 2
17

P(B)
50

=.  

 ان( برهن 3
33
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50

 =. 

 لديه مرض واحد فقط، احسب احتمال ان يكون لديه مرض في القلب.الذي تم اختياره ( علماً ان المريض 4

 

 الثانيقسم ال

مريض. تم عشوائياً وبشكل متزامن سحب ثلاثة اسماء من هؤلاء المرضى ليحصل كل منهم على  بوليصة  500تتألف المجموعة من 

 تأمين مجانية.

 كل من المرضى الثلاثة الذين تم سحب اسمائهم لديه كِلا المرضين، احسب احتمال ان يكونوا جميعهم رِجال.  علماً أن
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III- )اربع علامات( 

)المتعامد الموجّهفي المستوي الإحداثي المركب العائد للنظام  )O; u,v تقع النقطتين ،A  وB   على التوالي -2و  1للعددين المركبين. 

حيث أن  'zو  zعائدتين للعددين المركبين  'Mو Mالنقطتان لتكن 
z 2

z '
z

+
 . 0zمع  =

 .z' = 1+ iفي حالة  على الشكل الاسي z اكتب (1

2) a-  برهن ان
BM
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OM

 =. 

      b-  إذا كانz '  تقع على مستقيم يجب تحديده. M، برهن أن =1

3) a-  برهن ولكلz 0  أنz(z ' 1) 2− =. 

b-  تحقق ولكلz 0  أن( ) ( )arg z ' 1 arg z 2k− = +   حيثkZ. 

c-  في هذا الجزء، نفترض انiz 1 e  = حيث + , − . 

OMبرهن أن     2AM '=. 

 
 

IV- )ثماني علامات ( 

 الأولالقسم 

'y: (E)لنأخذ المعادلة التفاضلية   y 2x− = −. 

 .y = z + 2x + 2ليكن 

 .zحققها يالتي  ('E)د المعادلة التفاضلية جِ  (1

 .y(0) = 0الذي يحقق  (E)ثم استنتج الحل الخاص للمعادلة  ('E)حل  (2

 القسم الثاني 

المعرّفة على  الدالةّ fلتكن  ,− +الشكل التالي:  علىxf (x) 2x 2 2e= + −. 

)في المستوي الإحداثي العائد للنظام   f  إلى بيان الدالةّ  (C)نرمز بالحرف )O; i , j. 

)ليكن  ) المستقيم ذو المعادلة y 2x 2= +. 

1) a-  ّحدد
x
lim f (x)
→−

. 

b- برهن أن(C) هو تحت( )  لكل قيمx. 

c-  برهن أن( )  ِهو مقارب لـ(C). 

حددّ  (2
x
lim f (x)
→+

f . احسب fو (1) (1.5). 

fاحسب  (3 (x)  ثم شكّل جدول تغيرات الدالةf. 

)ارسم  (4 ) و(C). 

5) a-  برهن ان للدالةf  على المجال 0,+دالة عكسية  g  .يجب تحديد مجالها 

b-  ليكن(G)  ّبيان الدالةg و(T) بيان مماس ال(C) عند النقطة  L   ذات الاحداثي الافقي
3
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ذات الاحداثي الأفقي  L   نقطةالعند  (G)هو مماس لـِ  (T)برهن ان    
3
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